



16. NEDELJA MED LETOM

ŽUPNIJA TRSTENIK 2023

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, TRR župnije: SI56 0433 1000 3311 113
GSM: 031 358 021, franc.brecko@sdb.si

BODIMO DOBRO SEME

»Nebeško kraljestvo je podobno človeku, ki je posejal dobro seme na svoji njivi. Medtem ko so ljudje spali, je prišel njegov sovražnik, zasejal ljuljko med pšenico in odšel. Ko je setev zrastle in šla v klasje, se je pokazala tudi ljuljka. Prišli so gospodarjevi služabniki in mu rekli: »Gospod, ali nisi posejal dobrega semena na svoji njivi? Od kod torej ljuljka?« Dejal jim je: »Sovražnik je to storil.« Služabniki pa so mu rekli: »Hočeš torej, da gremo in jo pobereмо?« »Nikakor,« je dejal, »da morda med pobiranjem ljuljke ne izpulite z njo vred tudi pšenice.« (Mt 13,24-29)

Večkrat kdo reče: »Kako je Cerkev sveta, če pa je v njej toliko škandalov?« Cerkev je sveta zaradi Jezusa, ki jo je ustanovil in v njej živi. Sestavljamo jo navadni ljudje, zato je tudi grešna.

Jezus je povedal čudovito priliko o pšenici in ljuljki, da bi zavezal jezik tako imenovanim »čistunom«. Od začetka težko ločimo med pšenico in ljuljko. Ko pa se razraste, pa je nevarno puliti, da ne bi poškodovali tudi pšenice. Jezus pravi: sovražnik je med dobro seme pomešal tudi ljuljko.

Današnja nedelja je tudi nedelja starih staršev in starejših. Papež Frančišek nam veliko govori, kako se lahko generacije v družini med seboj bogatijo. Predvsem starejši so zakladnica modrosti.

V naši politiki je vse več propagande proti pravim vrednotam. Sledijo navdihom sovražnika. Pred kratkim so v parlament vložili zakon o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja. Zdravstvo naj bi delalo za življenje. Sedaj hočejo sprejeti zakon, ki naj bil uničil življenje. Življenje je v Božjih rokah. Postavljajo se na mesto Boga, da bi oni odločali, katero življenje je vredno, katero ne. So v službi hudega duha. Seveda državni blagajni in zavarovalnicam je v interesu, da se čimprej znebijo starejših, da ne bo treba plačevati pokojnin.

Veselja do življenja nas lahko učijo misijonarji. Delujejo v revnih deželah. Tam je polno veselja do življenja, čeprav živijo v pomanjkanju. Danes poteka po vsem svetu akcija MIVA. Bogu se zahvaljujemo za srečno vožnjo. V zahvalo darujemo za vozila misijonarjev. Naj naše seme dobro obrodi; v polnosti sledimo Gospodu.

Franc Brečko, župnik

OBVESTILA

- Danes, 9. julija, 16. nedelja med letom – Krištofova nedelja. Po maši bo blagoslov vozil. Povabljeni ste, da darujete za misijonska vozila v zahvalo za srečno prevožene kilometre. Svetovni dan starih staršev in starejših.
- V ponedeljek, 24. julija, spominski dan Marije Pomočnice.
- Prihodnja nedelja, 30. julija, 17. med letom.
- V petek, 4. avgusta, prvi v mesecu. Posvetili se bomo Srcu Jezusovemu. Obiskali bomo bolne in ostarele na domu.
- V soboto, 5. avgusta, prva v mesecu. Posvetili se bomo Srcu Marijinemu.
- Nedelja, 6. avgusta, 18. med letom – praznik Jezusove spremenitve na gori.

- Oratorij bo od 21. do 25. avgusta. Sprejemamo prijave.
- Obnova župnijske cerkve se nadaljuje z urejanjem elektrike in razsvetljave v cerkvi. Hvala vsem, ki ste dali svoj dar.
- Na voljo: Družina, Ognjišče, Don Bosko in druge revije. Zadaj vzemite!

NAMENI SVETIH MAŠ OD 23. JULIJA DO 6. AVGUSTA 2023

Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	16. nedelja med letom za + in žive župljane za + Angelo Dolinar	23. julij
Ponedeljek 19 ⁰⁰	Krištof, mučenec za + Majdo Urbanček	24. julij
Torek 19 ⁰⁰	Jakob Starejši, apostol za + Zdravka Sirca, obl	25. julij
Sreda 19 ⁰⁰	Joahim in Ana, starši Device Marije za + Ano Perčič	26. julij
Četrtek	Gorazd, Kliment ter drugi učenci sv. Cirila in Metoda	27. julij
Petek	Viktor I., papež	28. julij
Sobota 20 ⁰⁰	Marta, Marijina in Lazarjeva sestra za + Angelo Dolinar	29. julij
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	17. nedelja med letom za + Vinka in Milko Štefe ter Simona Likarja za + in žive župljane	30. julij
Ponedeljek 19 ⁰⁰	Ignacij Lojolski, ustanovitelj jezuitov za + Staneta Tiringerja	31. julij
Torek 19 ⁰⁰	Alogonz Ligvorij, cerkveni učitelj za + Francija Zaplotnika	1. avgust
Sreda 19 ⁰⁰	Evzebij, škof za + Žiga Zupana	2. avgust
Četrtek	Konrad, redovnik	3. avgust
Petek	Janez Marija Vianney, arški župnik	4. avgust
Sobota 20 ⁰⁰	Marija Snežna (Nives) za + Rajka in Heleno Lešnik za + Marijo Ušlakar (Zdenka Lešnik)	05. avgust
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	18. nedelja med letom za + Franca Pogačarja za + Marjano Ušlakar, 30. dan za + Janeza Dolinarja	6. avgust
čiščenje in krašenje	Trstenik: Roža Udir Tenetiše: skupina Trstenik: Romana Porenta Tenetiše: skupina	29. julij 5. avgust